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GHID DE UTILIZARE PENTRU  

LAMPA DE MASĂ SEMILUNĂ MOONLIGHT LED  

Mulțumim că ați ales produsele Pearl Nails!  

Vă rugăm să citiţi cu atenţie instrucțiunile de utilizare înainte de folosirea aparatului! 

 

SPECIFICAȚII 

Putere 40 W 

Voltaj (VAC) 100 - 240 V 

Frecvența 50 - 60 Hz 

Luminozitate (lumen) 2700 lm 

Temperatura de culoare (CCT) 3000 K – 6000 K 

(warm, neutral, cool white) 

Indicele de redare a culorii (CRI) Ra ≥ 85 

Clasa energetică A 

Materiale Aliaj de aluminiu / ABS   

Tip de interfață Adaptor de alimentare 

Temperatura de funcționare (°C) -10 °C ~ +45 °C 

Durata de viață Mai mult de 30.000 ore 

Lungimea corpului de iluminat 78,5 cm 

 

ASAMBLARE ȘI FUNCȚIONARE 

1. Îndepărtați cu grijă piesele din ambalaj. Pachetul include: 

1× lampă de masă arcuită Moonlight LED, 1× adaptor de alimentare, 1× șurubelniță,  

2× șuruburi, 1× bază stângă și 1× bază dreaptă. 

2. Introduceți lampa în baze și strângeți bine folosind șuruburile și șurubelnița furnizată 

împreună cu lampa. 

3. Așezați lampa pe o suprafață uniformă și orizontală și lampa este gata de utilizare. Conectați 

adaptorul la priza de pe lampa LED, apoi conectați lampa la rețeaua electrică. 

4. Există două butoane de tip rotativ pe baza lămpii: unul pornește lampa și controlează 

intensitatea luminii, în timp ce celălalt controlează temperatura de culoare care va fi utilizată. 

5. Opriți întotdeauna lampa când nu este utilizată și deconectați de la rețeaua electrică. 
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CURĂȚARE 

ATENȚIE! ÎNAINTE DE A CURĂȚA LAMPA DECONECTAȚI DE LA REȚEAUA ELECTRICĂ! 

Lampa nu necesită o întreținere specifiă. La nevoie ștergeți cu o lavetă moale și umedă apoi lăsați să 

se usuce. Nu folosiți detergenți pulverizabile sau cantități mari de lichide. 

 

SFATURI IMPORTANTE DE SIGURANȚĂ 

ATENȚIE! 

− Plasați întotdeauna dispozitivul pe o suprafață plană și stabilă, departe de apă. 

− În cazul în care aparatul cade în apă, sau în orice fel de lichid, deconectați imediat de la rețeaua 

electrică. 

− Nu folosiți lampa în apropierea lichidelor, gazelor sau a unor substanțe cu concentrație mare de 

oxygen. 

− Nu încercați să reprați sau să demontați lampa. Dacă întâmpinaţi probleme de funcţionare, 

deconectaţi lampa și contactaţi un electrician calificat. 

− Deconectaţi întotdeauna aparatul de la rețeaua electrică când nu este utilizat. 

− În cazul deteriorării cablului extern de alimentare, pentru evitarea pericolelor, consultaţi un 

specialist pentru înlocuirea acestuia. În cazul daunelor asemănătoare, contactaţi distribuitorul sau 

un electrician calificat. Repararea aparatului se face doar la service-ul autorizat de distribuitor. 

 

 

 


